



火柿银花, 魔幻西溪 快来2015西溪火柿节, 踏上魔幻之旅

“火柿银花秋西溪”, 是西溪秋色绝妙的概括。9月23日—10月18日, 陪伴我们走过了十个年头的西溪火柿节再次应约而来。热闹的亲子活动、丰富的体验项目、精彩的民俗表演、神奇的魔术互动……2015西溪火柿节, 将带给我们诸多的美丽和感动。

好戏连台看点多多, “快乐柿民” 其乐无穷

西溪火柿节期间, 最不可错过的节目当属传统经典项目“快乐柿民”。游客在购票并领取果篮、活动券后进入果园, 在专业果农的指导下, 就可以体验亲自采摘和品尝柿子的乐趣。专业果农一般都是以前当地的村民, 对环境以及柿树都非常了解, 听取他们的建议, 肯定能事半功倍。

除了在西溪感受丰收的喜悦, 做一回名副其实的“快乐柿民”以外, 火柿节期间, 西溪湿地著名景点深潭口、河渚街也将“好戏连台”, 越剧、船拳、皮影戏等西溪传统民俗项目一一上演, 在活动期间将为西溪渲染出浓浓的民俗节庆氛围, 带来更多的欢乐。

变身“超级魔法柿”, 玩转“火柿嘉年华”

今年西溪火柿节以“火柿银花 魔幻西溪”为主题, 将让本次活动变得更加多姿多彩。9月23日, 开幕活动将在绿堤婚庆广场举办, 届时, 曾参加过央视春晚的青年魔术师傅琰东将担任现场演出嘉宾, 用一场精彩的魔术表演

演拉开火柿节的序幕! 活动期间, 西溪湿地园区内的大码头、河渚塔、咖啡人3处还有创新设计的“超级魔法柿”活动。

除了魔术, 西溪火柿节还有一场热情的“火柿嘉年华”活动等待游客的参与。今年, “奔跑吧, 兄弟”和“极限挑战”两档综艺节目曾在西溪取景拍摄, 以此为参考设计的姜太公钓鱼、柿纪大灌篮等6项创新游戏, 加上叠柿吉尼斯、幸运柿转盘等火柿节经典项目, 组成“柿子大挑战”, 不仅新奇好玩, 还可以集分换礼。十一期间, 西溪湿地大码头更有舞台魔术互动表演、舞蹈表演、亲子互动、少儿演出等节目锦上添花, 让节日的气氛更加活跃。

印象西溪风采火柿, 金秋花展美不胜收

西溪火柿节期间, 西溪湿地还将举办一系列针对各个年龄层人士的文化艺术活动, 包括“完美柿界”小记者体验游及成果展、“银发飘飘在西溪”摄影采风活动、“我与西溪火柿节”微摄影、微感言大赛等, 将西溪金秋至美的节日以作文、摄影、感言等形式进行描绘和记录。如果你有



兴趣的话, 可以关注“杭州西溪湿地”微信报名参与。

在这秋高气爽的季节里, 西溪绿堤的金秋魔幻花艺展是不可不看的。绿堤沿线成片的波斯菊、硫华菊、蛇目菊、美丽月见草、千日红……迎风怒放, 形成了一片秋日里的锦绣花海。与花展相配套的还有魔幻车艺秀、亲子美食节、“花与生活—美好童年”创意大赛等精彩活动, 将为2015西溪火柿节的魔幻之旅增添更多乐趣。

宁波中国青年旅行社、飞扬、国旅等各大旅行社均可报名

“袖珍小国” 文莱 虔诚的隐世秘境

文莱达鲁萨兰国这个面积不足5765平方公里的袖珍小国, 因虔诚的信仰、丰富的石油和开明的君主, 自1984年宣布独立以来, 一直将国民生活保持在放松模式。这片被婆罗洲热带雨林包围的净土, 远离世界纷争, 独处尘世之外, 美好得仿佛童话世界。

文莱有最简单的生活方式, 最坦然的心态, 最虔诚的信仰。而最重要的是, 你必须抵达那里, 然后用你所有的器官去体会和感动。走得越远就越相信那句老话: 百闻不如一见。童话总是在无数次被复述中走样, 走进文莱, 让想象在亲见中被验证被更改。



阳光下夜幕下建筑之美不重复

文莱一直是个低调而宁静的国家, 不过自从吴尊出名之后, 貌似文莱也跟着火了起来, 越来越受到游客的推崇。我也不例外, 揣着一肚子好奇, 探寻这座伊斯兰国度神秘表象背后的精彩。

伊斯兰国家的一大看点就是清真寺, 其雄浑壮美总是最值得反复驻足欣赏。我一直觉得宗教建筑通常会散发出一种强大的神圣气场, 就算非信众教徒也会即刻肃然起敬。杰米清真寺是文莱的标志, 由第29代苏丹哈吉·哈桑纳尔·博尔基亚建造, 所以共有29个金色圆顶, 文莱人喜欢将其称为“国王的清真寺”。这座清真寺因其蓝色外立面又被称为“蓝色清真寺”。清真寺周围没有任何高大建筑, 远远看去金色圆顶在阳光下熠熠生辉, 难怪这座宏伟的清真寺不仅是伊斯兰风格的建筑典型, 更是文莱的象征。

而奥尔玛·阿里·赛福鼎清真寺, 这座伊斯兰风格与意大利风格融合的文莱地标建筑, 则以纯白主体搭配炫目金顶, 在日光下显现出完全不同的威严出众。在文莱,

清真寺内的设备都非常先进。男女分开使用的朝拜室都装有中央空调, 水晶吊灯一律由奥地利工匠手工打造。清真寺还配有自动感应水龙头, 信徒进入朝拜室前, 在这里清洗手足方能进入。华灯初上, 暗夜披上金色华服, 暮色中的清真寺远远地, 静静地, 默然矗立, 等待朝拜的信徒用虔诚的信仰把它填满满满当当。

水村的传统外表和摩登内在

文莱的水村面积达2.6平方公里, 是世界上最古老的水上村落。500年前, 它让绕过大半个地球抵达的麦哲伦船队看得目瞪口呆, 当即就称这里为“东方威尼斯”。

当年斯里巴加湾所在的冲积平原被原始森林包围, 常有野兽虫蛇出没, 为了生存, 文莱人决定将房屋建在水上, 水村从此诞生。别看这里依水而建, 各类设施相当齐全, 除了住家, 还有学校、诊所、邮局、消防队和清真寺, 木屋内的家电也都十分现代化, 俨然一个有着传统外表和摩登内在的神奇村落。

水村居住的大多是马来族人, 大部分居民都会过河去新城区工作。尽管这里已成为著名景点, 但水村的居民依

旧保持着自己的步调, 无意改变几百年来传承的水上生活。水村有些房屋是对外开放的, 游客可以自由出入, 里里外外随便参观, 一睹“水上村落”的阔绰豪华。每到一户人家, 主人都会准备精致好吃的马来糕点和红茶热情招待, 大家一边乐此不疲地吃喝一边津津有味地听主人讲水村故事, 就像一家人一样融洽惬意。暮色黄昏, 水上村落只剩下一片连贯的剪影, 这片保留着时光印迹的村落成为凝结旧时光的琥珀, 让无数远道而来的游客感慨不已, 仿佛找到了天涯尽头的梦境。

从水村沿河继续往前走, 就能看到大片保存完好的红树林, 这是文莱不容错过之地, 不仅可以观赏珍稀热带水生植物, 还能看到白鹭、毒蛇、蜥蜴等珍稀野生动物, 运气好的话还能一睹长鼻猴的风采。文莱最著名的动物长鼻猴小小的锥子脸上嵌着一个不成比例的长圆大鼻子, 样子可爱又滑稽。长鼻猴生性敏感胆小, 游船稍一靠近它们立马四散不见踪影, 所以想近距离一睹它们的真面目不仅靠运气, 还得拼人品。当天我人品大爆发, 赶上一场太阳雨, 而长鼻猴是最喜欢雨后成群出动乘凉的, 所以就有了极其珍贵的长鼻猴系列写真。

柏青 文/摄

宁波江北启悦国际旅行社有限公司 L-ZJ30156 **报名热线: 55121272 55121273**

品阳澄湖大闸蟹·游苏州穹窿山一日 **周庄古镇·金鸡湖·中国馆二日**

赠送阳澄湖大闸蟹每人1只 含周庄古镇门票 10月1、3、5日

含穹窿山门票 10月1、3、5、9、11日 含金鸡湖中国馆 10月8、10日

含千年古街—山塘街 含连锁酒店住宿

含导游服务含午餐 含导游服务含早餐

含全程空调旅游车 **99** 含全程空调旅游车 **99**

山西北戴河 **回报老客户:** 对于报名参加山西和北戴河线路的顾客, 凭之前参加我社其他行程的合同, 优惠每人50元!!!

全景山西·五台山·云岗·乔家大院·平遥·壶口瀑布·皇城相府等汽车8日 优惠: 70周岁以上老人再退300元·畅游五台山·悬空寺·云冈石窟·平遥古城·乔家大院·壶口瀑布·皇城相府等·包7早6正餐·包酒店住宿·包全程导游服务·包全程空调旅游大巴 **1380**

秦皇岛·南北戴河·承德避暑山庄·山海关·钓突泉·天津等汽车6日 优惠: 70周岁以上老人再退100元·畅游秦皇岛·北戴河·山海关·鸽子窝·承德避暑山庄·天津·济南·泰安等·包5早7正餐·包酒店住宿·包全程导游服务·包全程空调旅游大巴 **998**

地址: 宁波市江北区人民路132号银亿外滩大厦9楼908室 (公交1路、4路、8路、19路、20路, 331路、370路、541路等外滩站下)